

七旬老翁父亲节坠亡

本人病何以堪? 亲人情何以堪!

星报讯(记者 张敏) 昨日是父亲节,本该是一家人相聚,共享天伦之乐,但省城一位七旬老人因身患疾病,清晨时分爬上7楼窗口,不幸坠亡。

事发长江西路新文采大酒店对面欣钰雅居小区,记者赶到时,死者遗体已被运至殡仪馆保存,其家人正在料理后事,神情悲伤。据居民回忆称,该老者约有

70多岁,退休在家,住在6楼顶楼,但平日很少见其下楼。坠落点位于单元外的绿化带上,沾有斑斑血迹。目击者称,毫无征兆的一声闷响后,循声望去,发现老人坠楼落地,当即没有了动静,之后其家人急忙从楼上跑下,一脸的惊慌。“家人搂着倒地的老人,哭着打了120,但等到120来后,确认当场死亡。”面对凄惨场景,

家人呼天抢地,悲痛欲绝,旁人无不动容。

民警随后对其家人进行现场询问,得知死者生前患有疾病,身体状况不好,而且坠楼地点位于7楼,初步怀疑避开家人后独自爬上7楼,“可能是不堪忍受病痛折磨。”邻里纷纷对此叹息不已。目前,死者死亡原因正在进一步调查中。

合肥又有三个棚户区改造启动

星报讯(解琛 唐兰 记者 李皖婷) 6月16日,三里街木器厂北区、南区以及元件三厂棚户区改造项目正式动迁,这也是合肥市颁布实施《国有土地房屋征收与补偿办法》以来,全市第一个实施的棚户区改造项目改造。居民们只要花上二三元,两年后就能住进新楼房了。

据介绍,三个棚户区总占地

亩数2593亩,面积16671平方米均为国有土地,共348户。

据透露,今年下半年,还有两个棚户区改造项目将启动,分别是蚌二小棚户区和三联小区棚户区。其中蚌二小棚户区项目占地53亩,在动迁前,蚌二小将暂时搬到职教城内。在两年内,三里街街道将完成11个棚户区项目改造,占地总面积为560亩。

17岁少女疑因情跳楼身亡

星报讯(记者 张威) 昨日凌晨时分,合肥临泉路上林雅苑小区内,一名17岁少女从6楼坠下,后经抢救无效死亡。据了解,女子因感情问题坠楼前曾和家人争吵过。

事故发生后,少女很快被120急救车送往合肥市第二人民医院(新区),然而,因伤势过重,少女

未能被抢救过来。据小区目击者介绍,当天夜间,他听到一声闷响,看到一个人影从楼上掉了下来。之后,有邻居在楼下大喊,有个女孩从楼上摔了下来。过了不一会,少女家人赶到,急忙报了警和拨打了120急救电话。

昨日早晨,记者在医院了解

到,出事的少女姓宋,今年17岁。事发前,她因为婚恋问题一直和家人发生争吵。当天晚上,小宋与家人到林雅苑的叔叔家做客,晚饭后,家人又提起小宋的婚恋问题,慢慢演变成了争吵。凌晨时分,越想越生气的少女偷偷跑到6楼阳台,从上面跳了下去。

京沪高铁车票首次打折优惠

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从蚌埠高铁南站获悉,穿越我省的京沪高铁也将加入动车组列车票价优惠行列。从6月27日开始,我省境内京沪线上动车组列车商务座和特等座,将根据预售期时段不同实行特惠票价,其中

商务座票价分时段下浮10%至20%、特等座票价下浮10%。

目前具体特惠的车次、时段、票价还在最后核定中,一旦确认,铁路部门将在中国铁路客户服务中心网站 www.12306.cn 予以公布。

女人街改造月底路面放行

星报讯(马娜娜 记者 徐涛) 合肥女人街改造项目已近尾声,预计月底改造路面可放行。

合肥女人街在经历此次“蝶变”后,容貌形象整体提升。为完善购物环境和业态配套,女人街综合整治将向南延伸,休闲购物

皆有去处。记者从庐阳区政府办公室获悉,该区相关部门和所在地街道正积极加强与两侧商家联系沟通,拟制定出台长效管理办法,努力将女人街打造成合肥又一条独具魅力的时尚新兴特色商业步行街。

合肥版《非诚勿扰》22日上演

星报讯(蒋娜 记者 王玉) 记者从共青团合肥市委员会召开的“年轻的朋友来相会”青年联谊会新闻发布会上获悉,如果你有意牵手另一半,只要在6月22日去植物园游玩一趟即可。

“年轻的朋友来相会”活动,此次是首次由共青团合肥市委、合肥市青年联合会主办。联谊

活动的参加人员主要来自合肥市机关、企事业单位38周岁以下的未婚单身青年,同时活动组委会将对参会人员的信息进行严格审核,确保真实性。截至目前,组委会共收到报名材料近千份,其中有效报名近400份。参加活动报名人员全部不收任何费用。

《让生命远离猝死之痛》DVD首发

星报讯(记者 李皖婷) 由于冠心病等心源性疾病和心脑血管疾病增多、中青年工作压力大、焦虑人群增多且不能及时排解等,猝死的发生率近年来呈上升趋势。由全国保健

专家、原安徽省卫生厅厅长戴光强主讲,时代新媒体出版社出版的《让生命远离猝死之痛》DVD日前首发,这也是全国首套预防和认识猝死的DVD光盘。



昨日,马鞍山路桥下的南淝河段,几名工人在打捞河面上的污染物。新挖河道至今没有与南淝河贯通,断头的河水成为一潭死水,发绿的水面上漂浮着大量污染物,散发着臭味。

记者 倪路/图

城管卖瓜,瓜农督查卫生

换位“替岗”让瓜农城管交心

星报讯(马杰 谢奉群 记者 徐涛) 作为和瓜农打交道最多的执法者,城管队员该如何处理与瓜农的关系?昨天,通过一场互动活动,瓜农王毅军与城管队员之间的关系发生了微妙的变化。

“我们只想能找一个好的地段,我们也不想违反规定,本来我们对你们就有点怕,担心被扣车处罚。”在合肥市庐阳区北二环的临时售瓜点,瓜农王毅军一边指导帮忙卖瓜的城管队员一边说出

心里话。

虽然这位城管队员忙前忙后地帮忙卖瓜,还汗流浹背地把瓜送到市民家中,但王毅军告诉记者,城管队员的卖瓜水平不高。虽然被城管队员的“热情”耽误了不少生意,王毅军还是觉得值得。他告诉记者,从来没有想到会把自己的心里话说给执法的城管队员听。

被王毅军数落卖瓜技术很差的城管队员叫王琳,是庐阳区杏

花街道市容所副所长。对于此次城管替瓜农卖瓜,瓜农当城管监督卫生环境的“换位”体验活动,王琳也感到受益很大:“我们一直想和瓜农朋友坦诚地交流,但是始终没有听心里话的机会。这次终于有了这个机会。”

庐阳区杏花街道党工委委员庞委员告诉记者,通过此次活动发现,在今后的执法工作中,想要得到瓜农的理解和支持,必须先给予瓜农们支持,特别是理解。

首日营业,多款商品“售空”

安徽万浮购物广场望湖城店盛大开业

6月16日早晨,由安徽省长润集团投资的万浮购物广场望湖城店,在一片热闹的锣鼓声中正式试营业。开业典礼现场满是早已等候在此的消费者。作为望湖城首家大型购物广场,丰富的开业优惠为万浮购物广场赚足了人气,试营业首日的进场顾客人数逾3万,营业收入近百万。



董方/文 倪路/图



剩下开业庆典资金, 捐助48名贫困学生

在万浮购物广场望湖城店的开业典礼上,首个重头戏便是对合肥

市48中学贫困学生的捐助仪式。安徽长润集团一直以建设责任效益型现代民企为目标,在发展壮大的同时,积极投身社会各项公益事业,将爱心传递给需要帮助的人。继冠名安徽省首届创业大赛、云南爱心送水、捐助肥西丽景小学之后,本着“感恩客户、回报社会”的原则,万浮购物广场望湖城店决定将原本用于开业庆典的资金节省下来,用于捐助贫困学生。据了解,此次捐助定向捐赠给7名合肥市48中贫困学生,每生资助3000元,以帮助他们顺

利完成自己初中阶段的学业。开业盛况空前,营业首日多款商品断货

6月16日上午8时许,万浮购物广场望湖城店外便已站满了消费者,舞龙舞狮、花鼓队、水鼓表演,将开业仪式的人气带入“爆棚”阶段。万浮购物广场望湖城店选址包河区王卫社居委望湖北路与美圣路交汇处,经营面积超过1万㎡,品种达3万种以上。开业当天,笔者在万浮购物广场感受到了夏日“热销”的场景。购物广场三层均已开始营业,

超市区域内人头攒动,热闹非凡。“不到中午,这款商品就已经卖断货了,到刚才才补上货,今天人气真的很旺。”某品牌洗衣液的销售人员介绍道。在超市内随处可见拿着打折信息单页的消费者,正在仔细挑选商品。

万浮购物广场负责人表示,万浮购物广场望湖城店针对所面向的近24万消费人群,制定了诱人的营销策略与优惠政策,真正让每位消费者开心购物、满意而归。

据介绍,为实现多元化的发展

战略,也为了配合徽商一卡通的发行,今年初,安徽长润集团组建了安徽万浮商贸有限公司。其下的万浮购物广场项目是包河区政府重点扶持的项目,一店位于包河区王卫社居委望湖北路与美圣路交口,二店位于瑶海区合裕路1098号天成大厦,三店位于三孝口,四店目前正在洽谈中。安徽万浮商贸有限公司计划在三年内投资10亿元在全省范围内开设连锁超市20家以上,预计商场全部开业后年销售额将超过30亿,可解决合肥地区上万人就业。